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RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 1653ª SESSÃO ORDINÁRIA 
27/03/2016 

REQUERIMENTO Nº 006/2017 – Autor: Ver. Francisco Torres – Ementa: 
Requer deste Poder Legislativo uma Audiência Pública com a população da 
Região Ribeirinha, junto com a Secretaria Municipal de Agricultura, para 
tratar da criação da piscicultura e horticultura, neste Município. 
REQUERIMENTO Nº 011/2017 – Autor: Verª. Profª. Cláudia Regina – 
Ementa: Requer que seja enviado expediente ao Exmo Superintendente de 
Reordenamento Agrário da Secretaria de Agricultura Familiar (SAF/MA), Sr. 
Valdinar Barros, bem como ao Coordenador da Unidade Técnica Estadual 
do Crédito Fundiário, Sr. João Batista da Cruz Rios, solicitando informações 
acerca da situação do Programa de Crédito Fundiário executado pela 
Unidade Técnica Estadual do Maranhão no município de Timon.  
REQUERIMENTO Nº 013/2017 – Autor: Ver. Dr. Ramon Alves de Sousa 
Júnior – Ementa: Requer ao Poder Executivo Municipal, através do 
Consórcio Intermunicipal de Mobilidade Urbana (CIMU), que sejam 
prestadas as seguintes informações: 1- Relação de frota com ano/ modelo 
de todos os veículos habilitados no sistema de transporte da linha Timon- 
Teresina; 2- A relação de linhas por bairros das empresas prestadoras de 
serviço do sistema semi - urbano Timon/ Teresina; 3 - Cópias de todos os 
Termos Ajustes de Conduta (TAC), feitos entre o CIMU e as empresas 
prestadores de serviços, como os resultados destes ajustamentos. 
INDICAÇÃO Nº 036/2017 – Autor: Verª. Profª. Cláudia Regina – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através do Departamento Municipal de 
Trânsito – DMTRANS, a necessidade de regularizar a situação do semáforo 
localizado na Av. Melvin Jones (antiga Av. Tiúba), em frente o Centro Social 
Urbano (CSU), no Bairro São Marcos, neste Município.  
INDICAÇÃO Nº 047/2017 – Autor: Ver. Celso Tacoani – Ementa: Indica 
ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Infraestrutura, a necessidade de que seja feito o aumento do meio fio da Av. 
Piauí em toda sua extensão até o sinal da Ponte Metálica, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 048/2017- Autor: Ver. Henrique Júnior – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Segurança Pública e Departamento Municipal de 
Trânsito – DMTRANS, no sentido de que seja feita a implantação de uma 
parada de ônibus, em frente ao Banco do Brasil, neste Município.   
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 052/2017- Autor: Ver. Henrique Júnior – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através do 
CIMU, no sentido de que seja feita a criação de uma linha de ônibus 
passando pela Av. Brasil, próximo a Faculdade São José, Av. São Luís, 
próximo a Faculdade IESM, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 059/2017 – Autor: Ver. Dr. Tuá – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a recuperação da pavimentação asfáltica da Av. Marcos Batista (Rua 90), 
em frente à Igreja São Raimundo, próximo ao Presidio Jorge Vieira, neste 
Município.    
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 060/2017 – Autor: Ver. Dr. Tuá – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Superintendência de Limpeza Pública e Urbanização de Timon, no sentido 
de que seja feita limpeza do Beco 01 entre a 80 e 90, no Bairro Flores, 
neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 061/2017 – Autor: Ver. Antunes Macêdo 
– Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a recuperação da sarjeta na Rua José Simão Pedreira (antiga rua do 
trânsito) com Av. Presidente Médici, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 063/2017 – Autor: Ver. Juarez Morais – 
Ementa: Solicita providências com urgências ao Poder Executivo Municipal, 
através do SAAE e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, no 
sentido de que seja feita a perfuração de um poço tubular no Povoado 
Jabuti, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 064/2017 – Autor: Ver. Juarez Morais – 
Ementa: Solicita providências com urgências ao Poder Executivo Municipal, 
através do SAAE e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, no 
sentido de que seja feita a perfuração de um poço tubular no Povoado São 
Cristovão, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 065/2017 – Autor: Ver. Juarez Morais – 
Ementa: Solicita providências com urgências ao Poder Executivo Municipal, 
através do SAAE e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, no 
sentido de que seja feita a perfuração de um poço tubular no Povoado 
Banco de Areia, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 066/2017 – Autor: Ver. Juarez Morais – 
Ementa: Solicita providências com urgências ao Poder Executivo Municipal, 
através do SAAE e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, no 

sentido de que seja feita a perfuração de um poço tubular no Povoado Baixa 
Bonita, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 067/2017 – Autor: Ver. Juarez Morais – 
Ementa: Solicita providências com urgências ao Poder Executivo Municipal, 
através do SAAE e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, no 
sentido de que seja feita a perfuração de um poço tubular no Povoado 
Tamburi, neste Município. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 068/2017 – Autor: Ver. Leandro Bello – 
Ementa: Solicita providências ao Governo do Estado do Maranhão, através 
da Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia, no sentido de que seja 
implantado o Projeto Ponto do Saber nos Bairros São Benedito e 
adjacências.  

ATO DA MESA DIRETORA 
ATO DA MESA DIRETORA Nº 001/2017-MD/CMT     

                                                                DE 24 DE MARÇO DE 2017. 
 

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON, ESTADO DO 
MARANHÃO, através deste Ato, nos termos do Art. 18, inciso I da 
Resolução nº 012/91 (Regimento Interno da Câmara Municipal),  

 
RESOLVE: 

 
Art. 1º - Designar para prestar serviço no Plenário deste Poder, nos dias e 
horários das Sessões Legislativas, os servidores e voluntários abaixo 
mencionados: 
 
• Andrea de Sousa Barbosa – Função: Apoio; 
• Aline Raquel dos Santos Silva – Função: Assessor de Imprensa; 
• Cacio Murilo Calasso de Sousa – Função: Voluntário; 
• Eleilson Farias Santos – Função: Voluntário; 
• Francisco das Neves de Sousa – Função: Apoio; 
• Francisco Manoel da Silva Lopes – Função: Apoio; 
• João Victor Serpa Delgado do Nascimento - Função: Diretor Jurídico;  
• Guilherme Nascimento Medina – Função: Voluntário; 
• João Batista Lima Pontes – Função: Voluntário; 
• João Medina da Silva – Função: Voluntário;  
• Maria de Jesus Sampaio Guimarães – Função: Apoio; 
• Maria do Socorro Rodrigues Fernandes – Função: Diretora Geral; 
• Rayane Carneiro de Souza – Função: Técnico Administrativo; 
• Samya Thallita Santos Belo – Função: Apoio; 
• Wellington Fernando Cantoário – Função: Diretor Legislativo; 

 
Art. 2º - O presente Ato entra em vigor na data de sua publicação, 
revogadas as disposições em contrario, especialmente o Ato da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Timon nº 002, de 10 de abril de 2015.  
 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON, 
ESTADO DO MARANHÃO, EM 24 DE MARÇO DE 2017. 
 

Ver. José Wilma da Silva Resende   
Presidente 

 
Ver. Ivan Batista da Silva 

1º Vice- Presidente                                                                                                                                           
 

Ver. Denisvaldo Gino de Sousa 
2º Vice-Presidente 

 
Ver. Celso Antonio Silva Lopes 

1º Secretário 
 

Ver. José Carlos Fernandes de Assunção 
2º Secretário 

 
O presente Ato da Mesa Diretora foi datado e assinado, no Gabinete da 
Presidência da Câmara Municipal de Timon, Estado do Maranhão, aos vinte 
e quatro dias do mês de março de dois mil e dezesseis, às 09:00 horas, e 
publicado no Diário Oficial Eletrônico do Município, de acordo com o Art. 90 
da Lei Orgânica do Município (LOM), c/c Art.5º da Lei Municipal nº 
1821/2012. 

Timon-MA, 24 de março de 2017. 
 

Maria do Socorro Rodrigues Fernandes 
Diretora Geral – Port. nº 001/2017 e Port. nº 002/2017 
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